



## Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

Od pátku 31. prosince 2010 do neděle 2. ledna 2011 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 32 ohlášeným událostem.

Nejklidnějším dnem byl Nový rok, kdy operační střediska zaznamenala 3 události a 1 planý poplach. Nejrušněji bylo na Silvestra, kdy hasiči v Libereckém kraji zasahovali u 19 událostí, z nichž se v 1 případě jednalo o planý poplach. Na Silvestra před 15. hodinou zemřel v části Sedmihorky obce Karlovice horolezec, který spadl ze skály asi z třicetimetrové výšky. Lékař zdravotnické záchranné služby na místě konstatoval smrt.

Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, bylo zraněno 7 osob.

požáry	5
pomoc při dopravních nehodách	6
technická a technologická pomoc	16
záchrana osob a zvířat	2
únik ropných produktů a nebezpečných látek	0
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	3

### Hasiči odstraňovali o víkendu popadané stromy

V průběhu uplynulého víkendu vyjízděli hasiči v Libereckém kraji k 9 událostem, kdy polámané stromy a ohnuté větve přetrhaly vedení elektrické energie a telefonního vedení, blokovaly provoz na silnicích a železničních tratích.

V pátek 31. prosince 2010 vyjízděli třikrát do Nové Vsi nad Nisou a jednou do Lučan nad Nisou, do části Dolní Suchá obce Hrádek nad Nisou, do Jeřmanic a do části Minkovice obce Šimonovice. V sobotu 1. ledna 2011 odstraňovali popadané stromy ze silnice v Kokoníně a železniční trati u zastávky Rádlo na Jablonecku.

### Území okresu Česká Lípa: 5 událostí

#### Silvestrovská nehoda v Novém Boru

V pátek 31. prosince 2010 před 11. hodinou se čelně střetly osobní vozy zn. Renault Mégane a Citroen v novoborské části Arnultovice. Na místo byli vysláni dobrovolní hasiči z Nového Boru spolu s profesionály z České Lípy.

Jako první se na místo nehody dostavili dobrovolní hasiči, kteří odpojili u havarovaných vozů akumulátory. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, z nichž jedna zůstala zaklíněna ve voze. Hasiči k jejímu vyproštění museli použít hydraulické nářadí. S pomocí profesionálních hasičů se osobu podařilo z vozu vytáhnout. Hasiči poskytli zraněné osobě předlékařskou pomoc a poté ji předali do péče lékaře zdravotnické záchranné služby.

### Území okresu Jablonec nad Nisou: 11 událostí, 1 planý poplach

### Území okresu Liberec: 9 událostí, 2 plané poplachy

#### Pes plul v řece na ledové kře

V neděli 2. ledna 2011 v půl čtvrté odpoledne bylo požádáno operační středisko HZS Libereckého kraje o záchranu psa z koryta řeky Smědá v Raspenavě. Dobrovolní hasiči spolu s profesionály z Raspenavy našli v ulici Fučíkova v korytu řeky psa, který plul na ledové kře. Hasiči psa, jenž neměl žádnou identifikační značku, vytáhli z vody, a po dohodě s místostarostou obce ho odvezli do útulku pro opuštěná zvířata v Krásném Lese.

## **Území okresu Semily: 4 události**

### **Semilští hasiči tahali vůz z potoka jeřábem**

V pátek 31. prosince 2010 ve 13.38 hodin přijalo operační středisko HZS Libereckého kraje ohlášení dopravní nehody osobního vozu na území obce Bradlecká Lhota. Podle informací od ohlašovatele skončil vůz po nehodě v místním potoce.

Na místo vyjeli profesionální hasiči ze stanice Semily s cisternovým vozem a automobilovým jeřábem a dobrovolní hasiči z Lomnice nad Popelkou s rychlým zásahovým vozem a cisternou. Hasiči na místě zjistili, že osobní vůz zn. VW Polo vjel do příkopu, kde bokem narazil do betonového mostku a přední částí sklouzl do Ploužnického potoka. Řidič neutrpěl žádné zranění. Dobrovolní hasiči zajistili vozidlo proti vzniku požáru a do příjezdu profesionálů řídili dopravu v místě nehody. Poté byla zastavena doprava v obou směrech a hasiči vůz začali vyprošťovat. Vůz se jim podařilo vytáhnout ve 14.20 hodin pomocí navijáku automobilového jeřábu zpět na silnici.

**por. Mgr. Iva Michalíčková**  
*tisková mluvčí HZS Libereckého kraje*